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Zřícenina středověkého hrádku Jenčova se nachází v oblasti křivoklátských 
lesů,jižně od vsi Bělče,v údolí Pohodnického potoka/resp.říčky Vuznice/.
Hrádek byl vystavěn na výrazném skalisku uprostřed meandru potoka,který 
je sevřen ze všech stran zalesněnými svahy.Příjezd ke hrádku je ze strany 
jižní šíjí,kterou původně přetínal příkop.Na ostatních stranách byl hrá
dek chráněn spadajícím skaliskem.Vlastní hrádek je zděný z místní lomové břidlice,spojované mastnou maltou 
s četnými drobnými kaménky.Skládá se s obytného dvouprostorového/event. 
tříprostor./paláce a čtverhrané věže,která zaujímá nejvyšší místo skla- 
liska.Níže položený obytný palác má zachovány zdi přízemí,na některých 
místech až nad podlahu 1.patra.Ze3 J-nároží dosahuje vzhledem k okolní
mu terénu výšky zhruba 6 metrů.Obvodové zdi" jsou silné cca 1,60 m.
Čelní prostor je obdélný o rozměrech cca 6,70 x 5,50 m,druhý prostor je 
čtverový o straně 5,50 m.Ve stěnách obou místností jsou patrné kapsy po 
stropních trámech a lešení.Existenci trámového stropu dokládá i vodoro
vná rýha ve zdivu JZ-stěny nad oknem.Obě místnosti mají samostatné vstu
py zvenku z JV strany,podél které vedla přístupová cesta přes příkop.
Ze vstupů se dochovaly pouze části špalet se stopami vytrhaných astění, 
zbytky patrně segmentových záklenků a kapsy závor.
Záklenek druhého vstupu je prolomen.Polohu třetího vstupu ve V nároží 
obytného paláce naznačuje otisk vytrženého ostění s kapsou závory.
Tento vstup vedl buá do třetího prostoru paláce,přiléhájícího až k věži, 
nebo do úzkého dvorka mezi palácem a věží.
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Jedinný okenní otvor se zachoval v čelní místnosti nad šíjovým příkopem.
Špaleta okna má segmentový záklenek,ostění bylo vytrháno.
Obdélná věž. o půdorysných rozměrech 10,3x7,6 m je zachována zhruba do 
výše přízemí.S nároží je zpevněno nepravidelným pilířem.Síla zdí je cca 2m.
Ve stěnách nejsou patrné žádné otvory ani fragmenty kamenických článků.
Vstup do věže vedl patrně z patra obytného paláce.
Stopy opevnění se nezachovaly,vyjma příkopu,přetínájící šíji sklaního 
útvaru s přístupovou cestou.Určitou pravděpodobnost existence jakéhosi 
opevnění nelze vyloučit vzhledem k situaci vstupů do místností paláce 
z volného prostoru na JV straně.
O vzniku hrádku Jenčova neexistují historické prameny.povrchový průzkum prokázal existenci hrádku v l.pol.14 století.Této době 
vzniku nasvědčují archeologické nálezy.Vzhledem k užití čtverhranné obytné 
věže lze rovněž připustit eventuální možnost vzniku již ve 2.pol.13.stol..
Na poč.l7.stol.je hrádek uváděn jako zpustlý.Atypická dispozice hrádku 
svědčí o tom,že se jedná o zatím ojediněle známý doklad loveckého hrádku.
Literatura:DurdíkT.,1935:Povrchový průzkum hradu Jenčova.

Muzeum a součastnost 1 78,str.137-152
Cechner A.,1913:Soupis památek uměleckých a historických v pol. 
okrese Rakovnickém II,Praha
Sedláček A.,1935:Hrady,zámky a tvrze království českého VIII,Praha.
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